



Историческая справка(только факты).

В 1845 году Соединённые Штаты Америки аннексировали Республику Техас и признали Техас 28-м штатом объединённого государства. Хотя Техас провозгласил свою независимость от Мексики ещё в 1836 г. (и с оружием в руках тегасцы отстаивали её), мексиканское правительство последовательно отказывалось признать независимость Техаса, рассматривая его как свою мятежную территорию. Мексика согласилась на признание независимости Техаса лишь после того, как вхождение Техаса в состав США стало свершившимся фактом, но при этом настаивала на том, что Техас должен развиваться как независимое государство, а не быть частью США.

Конгресс одобрил аннексию Техаса как территории, простым большинством голосов в Сенате, вместо подписания международного договора об аннексии, как это было сделано в случае с индейскими землями. После того как Соединённые Штаты и Республика Техас не смогли прийти к соглашению, Конгресс принял совместную резолюцию для присоединения республики.

Непосредственным поводом для начала войны стали споры между Мексикой и Техасом за территорию между реками Нуэсес и Рио-Гранде — Соединённые Штаты настаивали, что указанная территория вошла в их состав вместе с Техасом, в то время как Мексика утверждала, что эти земли никогда не были частью Техаса и, соответственно, всегда оставались и будут оставаться частью Мексики.

Как американцы Техас присоединяли

Автор: Russian Washington
16 Марта, 2014 -

В результате последующей войны, США не только присоединили Техас, но и захватили дополнительные территории, расширившие границы страны вплоть до Тихого океана.

[source](#)